
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester : IX / Ganjil 

Tema :  Procedure Text   

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan pendekatan Scientific dan Model Pembelajaran 

Project Based Learning, peserta didik diharapkan dapat menentukan fungsi social, struktur 

teks dan unsur kebahasaan teks prosedur   

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada 

Tuhan YME dan berdoa untuk memulai pembelajaran 
 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

 Mengaitkan materi pembelajaran yang akan di sampaikan dengan pengalaman belajar 

siswa 

 Menyampaikan motovasi dan manfaat mempelajari materi teks prosedur lisan 
 Menyampaikan kemampuan yang akan di capai dan hal-hal lain yang akan di ketahui 

oleh siswa 

Kegiatan Inti ( 7 Menit ) 

LITERASI 

 

 Siswa mengamati  gambar. 

 Siswa memperhatikan demontrasi yang di lakukan guru tentang teks prosedur,  

 Siswa membaca dan memahami teks prosedur yang membahas social function, generic 
structures dan language features. 

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

 

 Guru mengajukan beberapa pertanyaan untuk mengetahui pemahaman siswa tentang 
Social function, generic structures dan language features about procedure text 

 Siswa menyampaikan beberapa hal penting yang diperoleh melalui kegiatan mengamati 

dan membaca materi procedure text  tentang how to wash your hand property . 

 Siswa mengajukan pertanyaan terkait materi pembelajaran yang telah di terangkan guru 

COLLABORATION (KERJASAMA) 

 

 Peserta didik dan guru secara bersama-sama membahas contoh dan pembahasan tentang 
Social function, generic structures dan language features teks prosedur tentang how to 

wash your hand property . 

 Peserta didik dan guru bersama-sama membahas content yang terdapat pada beberapa 
teks prosedur 

 

COMMUNICATION 

 

 Guru mengarahkan siswa mengungkapkan beberapa kalimat untuk membentuk sebuah 

procedure text  sederhana dengan menggunakan language features yang tepat 

 Siswa menngungkapan kalimat yang membentuk sebuah procedure text sederhana 

dengan menggunakan language features yang tepat 

 



CREATIVITY 

 

 Guru mengarahkan peserta didik menyusun beberapa kalimat acak  membentuk  
prosedure  texts 

 Guru dan siswa bersama-sama membahas susunan kalimat membentuk procedure text 

Kegiatan Penutup (1 Menit) 

 Guru mengajukan beberapa pertanyaan yang berhubungan dengan pemahaman siswa 

terhadap materi procedure text  (Refleksi) 
 Siswa menyampaikan pengalaman belajar mereka dan menjelaskan sejauhmana mereka 

memahami social function, generic structures dan language features  

 Guru memberikan tugas menyusun kalimat acak untuk membentuk procedure  text  

 

 

 

C. Penilaian 

a. Sikap  : Lembar pengamatan dan respon  

b. Pengetahuan : Students’ worksheet  

c. Keterampilan : - 

 

Blora,  17 Pebruari 2021 

 Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 
 Suhartutik, S.Pd., M.Pd 

 NIP. 19710104 200701 2 010 

 

 

Lampiran :  

1. Materi 

2. Lembar Instrument Penilaian Sikap 

3. Lembar Penilaian Pengetahuan 

  



MATERI : 
PROCEDURE TEXT 

 SOCIAL FUNCTION :  

 How to make ,,,, 

 Hoe to use …. 

 How to operate …. 

 How to …… 

 Generic structure : 

 Goal 

 Materials, ingredient, tools 

 Step 

 Language feature : unsur kebahasaan 

 Use present tense 

 Use imperative, action verb 

 Use connective of sequence 

 Adverb 

 
 Example 

HOW TO WASH YOUR HANDS 
 Tools :  

 Clean water 
 Soap 
 Tissue/clean towe 

 
 Steps : 

 
1. Wet your hands with warm running water 
2. Apply a small amount of soap 
3. Rub palm together (sway  from the water} 
4. Rub finger and thumbs and the bits in between 
5. Rub nails and palms 
6. Rub the back on each hands. 
7. Clean with running clean water 
8. Dry with clean towel or tissue 
9. Your hands is clean and free from the germ 

 

 

Glosary    
Wet = Basahi Hands = Tangan 
Apply = Pakai Warm = Hangat 
Rub = Gosok Running = Mengalir 
Sway = Goyang Palms = Telapak tangan 
Clean = Bersihkan Finger = Jari 
dry = keringkan Thumbs = Ibu jari 
  nails = kuku 

 

 

 
  



 

 

Penilaian sikap :  

 

Instrumen Penilaian Sikap Dari Penilaian Diri 

 

Nama Siswa :  No absen  : 

Kelas             : Mapel  : Bahasa Inggris 

 

No Aspek yang di nilai Komponen 

Selalu Sering Jarang Tidak 

Pernah 

1 Saya dating tepat waktu saat mengikuti 

pembelajaran 

    

2 Saya mengerjakan semua tugas-tuga maple ini 

tepat waktu 

    

3 Saya secara jujur mengerjakan sendiri soal 

ulangan harian maple ini 

    

4 Saya bertanya jika tidak memahami materi yang 

di sajikan 

    

5 Saya memberi tanggapan atau jawaban terkait 

dengan pertanyaan guru/siswa 

    

6 Saya membantu teman saya yang mengalami 

kesulitan 

    

7 Saya menghormati pendapat orang lain     

      

JUMLAH     

    

 

 

Catatan :  

 

Rubrik penilaian  

Selalu    = 4 

Sering   = 3  

Kadang-kadang  = 2   

Tidak pernah   = 1 

Hasil penilain  =     Skor yang di peroleh  

 

        Skor maksimum          X 4 



Penilaian : Pengetahuan 
 
A. Soal Essay 
 

How to Make Hand Sanitizer 
Materials / Ingredients: 
 
Isopropyl / Rubbing Alcohol 
Aloe Vera gel (skincare product such as Herborist or Nature Republic) 
Essential oil (to add fragrance / aroma) 
Proportion: 
Alcohol : Aloe Vera = 2:1 
*Alcohol level should not be lower than 60% 
Tools / Utensils: 

Measuring Spoon / Measuring Cup 
Large bowl (or anything that you can use to mix all the materials above) 
Whisk / Spoon 
Empty Spray Bottle 
Procedures: 

1. Pour the alcohol and the aloe vera into the bowl. (Keep in mind that the 
proportion of Alcohol : Aloe Vera is 2:1) *use the measuring cup / spoon 

2. Add 10 drops of essential oil into the bowl 
3. Beat the mixture by using a whisk / spoon 
4. Keep on beating the mixture until it turns into smooth gel 
5. Pour the mixture into an empty spray bottle 
6. Your hand sanitizer is ready to use 

Answer the question based on the text : 
1. What is the purpose of the text?  

2. What is the first thing to do when making hand sanitizer? 

3. What should you do before pour the mixture into an empty spray bottle? 
4. How many drops oil   making hand sanitizer? 

5. According the text, how many steps are there   to make hand sanitizer? 

6. What should you do after Add 10 drops of essential oil into the bowl 
7. According to the text, is it difficult to make hand sanitizedror? 

8. Mention the tools to make hand sanitizer? 

9. Add 10 drops of essential … 

The underlined word could best be replaced by….  
10. What is last step  to do making hand sanitizer? 

 Keys : 
1. How to make hand sanitizer 

2. Pour the alcohol and the aloe vera into the bowl. (Keep in mind that the 
proportion of Alcohol : Aloe Vera is 2:1) *use the measuring cup / spoon 

3. Keep on beating the mixture until it turns into smooth gel 
4. 10 drops oil 

5. 6 steps 

 
 
 
  



 
B. Rubrik Penialai : 

  
No Uraian Skor 
I Jawaban benar 

Jawab Salah 
1 
0 

II Jumlah Soal 10 
 
 

C. Pedoman Penilaian : 
 
1. Setiap jawaban benar skor 1 
2. Jumlah skor maksimal  1x10 = 10 
3. Nilai Siswa = Skor Perolehan X 10 
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